

Відкритий  
міжнародний УНІВЕРСИТЕТ  
розвитку людини  
"УКРАЇНА"



Open  
International UNIVERSITY  
of Human Development  
"UKRAINE"

### Рішення

#### Вченої ради Університету «Україна» з питання «Про наукову співпрацю з інститутами НАН України, галузевими академіями наук та підприємницькими структурами»

25 жовтня 2013 р.

Заслухавши і обговоривши доповідь проректора з наукової роботи Олефіра В.І. «Про наукову співпрацю з інститутами НАН України, галузевими академіями наук та підприємницькими структурами», Вчена рада відмічає, що підрозділами університету здійснюється співпраця з 23 установами НАН України, 16 інститутами галузевих академій наук, 20 вищими навчальними закладами, 34 іншими організаціями та 14 підприємницькими структурами. Так, з 16 інститутами НАН України та галузевих академій наук співпрацюють ТВСП університету, зокрема у Вінниці, Кіровограді, Мелітополі, Полтаві, Рівному, Хмельницькому. Науковці базової структури співпрацюють з 23 академічними установами, зокрема у Інженерно-технологічному інституті, Інституті комп'ютерних технологій, Інституті філології та масових комунікацій, Інституті соціальних технологій, Інституті права та суспільних відносин та факультеті біомедичних технологій.

У рамках співробітництва виконуються спільні наукові дослідження, до яких залучаються викладачі та кращі студенти-науковці, проводяться спільні наукові заходи. Активно реалізується участь вчених академічних установ у підвищенні рівня навчального процесу, в першу чергу, при підготовці магістрів, при керівництві дисертаційними дослідженнями аспірантів і здобувачів, консультуванні докторантів. Створені спільні наукові колективи для випуску монографій, підручників та навчальних посібників, отримання документів на авторське право.

Водночас в організації наукової співпраці університету з установами НАН України ще є певні недоліки та невирішені проблеми.

Не всіма ТВСП та підрозділами базової структури укладено угоди про співробітництво з інститутами НАН України та галузевих академій наук, що не забезпечує стабільності співпраці. Не всі підрозділи мають плани проведення фундаментальних і прикладних наукових досліджень в кооперації з інститутами НАН України та галузевими академіями наук з вирішенням питань їх фінансування.

Повільно іде процес створення спільних з академічними установами наукових та навчальних підрозділів, лабораторій та наукових груп. Недостатньою є робота щодо підготовки спільних проектів для отримання фінансування наукових досліджень.

**Враховуючи вище зазначене, Вчена рада ухвалює:**

1. Підрозділам університету, що не уклали угоди про співробітництво профільними інститутами НАН України та галузевих академій наук, прове пошук партнерів та укласти відповідні угоди.

Відповідальні: керівники підрозділів, завідувачі кафедр

Термін: Грудень 2013 р.

2. Всім підрозділам університету скласти плани проведення фундаментальних і прикладних наукових досліджень на 2013/2014 н.р. кооперації з інститутами НАН України та галузевих академій наук.

Відповідальні: Відповідальні за наукову роботу підрозді університету, завідувачі кафедр

Термін: листопад 2013 р.

3. Розробити алгоритм підготовки до відкриття нових інноваційн спеціальностей спільно з НАН України та галузевими академіями наук.

Відповідальні: Коротесва А.В., Олефір В.І., завідувачі кафедр

Термін: грудень 2013 р.

4. Створити з інститутами НАН України та галузевих академій на спільні наукові, навчальні підрозділи, лабораторії та наукові групи.

Відповідальні: керівники ТВСП, завідувачі кафедр базової структури,

Термін: грудень 2013 р.

5. Всім підрозділам університету в рамках співробітництва інститутами НАН України та галузевих академій наук проводити пошук джер фінансування наукових досліджень за рахунок спільної підготовки проектів гранти, участі у державних наукових програмах, спонсорської допомоги.

Відповідальні: Відповідальні за наукову роботу підрозділів, завідува кафедр

Термін: впродовж 2013/2014 н.р.

Заступник Голови Вченої ради



І.Т. Кучерявий

Секретар Вченої ради



О.А. Карпенко